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Milí Rotavané,

podzim v Rotavě se letos nesl ve znamení novinek, 
práce i sportu. A já mám radost, že se toho podařilo 
zvládnout opravdu hodně.

Začnu technikou, která nám v zimě i v létě ušetří 
spoustu sil – novým multifunkčním vozidlem pro 
údržbu města. Vyzkoušel jsem si ho osobně za volan-
tem a musím říct, že sice komfortní moc není, ale zato 
zvládne vše od odvozu materiálu po zimní údržbu. 
I díky více než milionové dotaci jsme pořídili stroj, 
který bude městu sloužit celoročně. Chlapům, kteří 
s ním budou denně jezdit, přeji hodně spokojených 

kilometrů a co nejméně oprav. Mrkněte v tomto čísle, jak vypadá.

Ještě před zimou jsme stihli i opravy cest ve Smolné, kde už to po letních přívalových 
deštích místy vypadalo spíš jako potok než silnice. Povrch jsme srovnali, výmoly zasypa-
li a podloží v nejhorších úsecích zpevnili. Stejné drobné opravy plánujeme i na dalších 
méně frekventovaných cestách ve městě.

Velký krok jsme udělali také v oblasti energetiky. Na střechu jednoho z největších pa-
nelových domů, bloku 17, jsme umístili fotovoltaickou elektrárnu. Panely pokryjí část spotřeby bytů i společných prostor, 
předehřejí vodu v kotelnách a přebytky se uloží do baterií. Jednoduše řečeno – přinese to úspory, přičemž polovinu nákla-
dů pokrývá dotace.

Digitální novinkou na městském webu je náš virtuální asistent Chetty. Známe takové technologie z e-shopů či mobilních 
aplikací – u nás pomůže najít potřebné informace o městě kdykoli, 24 hodin denně. A zdá se, že si ho už mnozí oblíbili. 
Více informací na dalších stránkách.

A nakonec trochu sportu – ROREJS 2025! Atmosféra, nadšení i odhodlání všech účastníků mě naprosto dostaly. Sám jsem 
si vyzkoušel Iron sprint a odnesl si bronz – ale hlavní byla ta vzájemná podpora, hecování a radost ze společného výkonu. 
Překážky, pot, úsměvy a přátelství – tak by se to dalo shrnout. Děkuji všem závodníkům, dobrovolníkům i organizátorům 
za skvělou práci! Dále najdete i pár fotek a dalších informací.

Konec podzimu a předvánoční čas bude v Rotavě docela pestrý – adventní setkání, dřevodílny, bruslení, známé osobnosti. 
Pozvánky najdete ve zpravodaji, na webu a nebo na facebooku města.

My mezitím usilovně pracujeme na změně odpadového hospodářství, která nás čeká a která nebude snadná, ale přinese 
do budoucna úspory a spravedlivější systém. K tomuto tématu ale bude samostatné číslo již brzy.

Přeji vám klidné podzimní dny, pevné zdraví a radost z každé maličkosti.
S pozdravem

Michal Červenka, starosta města Rotava
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Děkuji všem kamarádům mého syna Ivoše, že mu věnovali vzpomínku
na jeho počest v turnaji v nohejbalu. 

Rod. Malinkovičova
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NOVÍ OBČANÉ NAŠEHO MĚSTA

CHETTY – VÁŠ CHYTRÝ PRŮVODCE WEBEM
MĚSTA ROTAVA!

Nové občánky přišly přivítat děti z naší mateřské školy, které si připravily milé vystoupení plné písniček, bás-
niček a úsměvů. Děkujeme všem malým účinkujícím i paním učitelkám za jejich přípravu a rodičům za účast. 
Malým občánkům i jim přejeme mnoho zdraví a radosti.

Testujeme novinku - virtuálního asistenta Chettyho – chatbota, který vám pomůže najít informace z měst-
ského webu během pár vteřin. Stačí kliknout na bublinu v pravém dolním rohu obrazovky a můžete se ptát  
kdykoliv – 24/7.

Co Chetty umí?

•	 Najde odpovědi v souvislostech rychleji než vyhledá-
vání na webu

•	 Šetří čas a poradí Vám v řešení situací
•	 Sbírá anonymní statistiky dotazů, díky kterým se bude 

dát web města vylepšovat

Jak ho používat?

•	 Pište otázky co nejpřesněji  
•	 Pokud si nebude jistý, doptá se vás na upřesnění
•	 Ke každé odpovědi přidá odkazy na zdroje  
•	 Odpovědi můžete hodnotit (    /    ) – pomáháte tím 

Chettyho zlepšovat

Chetty už pomáhá v několika městech a většinu dotazů 
zvládne během několika vteřin. 
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ZPRÁVY Z MĚSTA

V měsíci listopadu 2025 oslaví 80 a více let tito jubilanti:

Librová Alena

Zvěřina Miroslav

Gruberová Jindřiška

Hájek Jaromír

Selvičková Helena

Světlá Hedvika

Bašista Michal

Žovincová Marcela

Valenová Marie

Všem jubilantům přejeme hodně štěstí a hlavně pevné zdraví do dalších let.

MĚŘENÍ ZRAKU PRO OBČANY MĚLO ÚSPĚCH
Na městském úřadě proběhlo pro občany měření zraku zdarma v rámci projektu prevence zdraví.
Zaregistrovaní občané mohli využít:
        měření zraku,
        měření nitroočního tlaku,
        vyšetření barvocitu,
        možnost zhotovení kompletních brýlí,
        čištění brýlí ultrazvukem.

                                                                               Štěpánka Ježková, zdravotní mediátor

NOVÉ VOZIDLO ÚDRŽBY MĚSTA
Pokračujeme v obnově techniky města. Nový vůz údržby  
vybavený kontejnerovým nosičem, sypačem a pluhem nahradí, 
i díky získané dotaci, dosluhující Unicar.
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ZPRÁVY Z MĚSTA

DRAKIÁDA MĚLA HOJNOU ÚČAST

ZÁVĚR VETERÁNSKÉ SEZÓNY V ROTAVĚ

Jedno nedělní odpoledne patřilo dětem, rodičům i pestrým drakům, kteří zaplnili nebe nad Sklenským vrchem.   
Na kopci to krásně foukalo a tvořivé dílničky bavily. Velké poděkování patří dobrovolným hasičům a Marcele 
Žovincové za organizaci. 

Veteráni v Rotavě! V sobotu 27. 9. dopoledne jsme si 
díky Veterán klubu Kraslice mohli na rotavském fotbalo-
vém hřišti užít krásnou přehlídku historických vozidel. 
Děkujeme pořadatelům i všem účastníkům za parádní 
atmosféru a nádherné kousky, které se představily.
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ZPRÁVY Z MĚSTA

PODZIMNÍ ZABEZPEČENÍ CHAT A REKREAČNÍCH
OBJEKTŮ: NA CO NEZAPOMENOUT PŘED ZIMOU
Podzimní dny pomalu zkracují své světlo a s nimi přichází i čas, kdy většina chatařů a chalupářů začíná své letní 
útočiště připravovat na zimní spánek. Správné zazimování chaty nebo rekreačního objektu ale není jen o vypuš-
tění vody a zazdění komína – vyplatí se věnovat pozornost i zabezpečení majetku proti zlodějům, povětrnost-
ním vlivům či zvěři.

Zabezpečení proti vloupání
Podle statistik Policie ČR dochází v zimních měsících každoročně k nárůstu vloupání do chat a rekreačních ob-
jektů. Důvod je prostý – prázdné objekty lákají zloděje.

•	 Uzamkněte vše důkladně, včetně okenic, sklepů a přístřešků.
•	 Nenechávejte cennosti uvnitř – odvezte elektroniku, nářadí i potraviny.
•	 Zvažte instalaci kamerového systému nebo fotopasti – moderní zařízení dnes zvládnou odesílat upozornění 

přímo na telefon.
•	 Spolupracujte se sousedy – domluvte se, že si během zimy občas zkontrolujete navzájem své objekty.

Malý tip: zloděje často odradí i jednoduché triky – např. pohybové světlo u vchodu, časový spínač na osvětlení 
nebo stopa pneumatik v zimě, která vytváří dojem, že je objekt pravidelně navštěvován.

Voda, topení a elektřina – pozor na mráz
Zima dokáže napáchat velké škody i bez cizího přičinění.

•	 Vypusťte vodu z potrubí, bojleru i nádržek – zamrzlá voda dokáže potrubí roztrhnout.
•	 Odpojte elektrospotřebiče ze zásuvek a vypněte jističe.
•	 Komín a kamna si nechte před zimou zkontrolovat – usazeniny sazí mohou být nebezpečné při prvním jar-

ním zatopení.

Pokud objekt navštěvujete i v zimě, je dobré udržovat alespoň minimální temperaci, aby teplota neklesla příliš 
nízko a nedošlo k vlhkosti nebo prasklinám ve zdivu.

Příroda kolem chaty
•	 Zkontrolujte okolní stromy a větve, které by při silném větru mohly poškodit střechu nebo okapy.
•	 Zahradní nábytek a nářadí uschovejte pod střechu nebo do uzamykatelné kůlny.
•	 Zvířecí návštěvníky můžete odradit zasíťováním otvorů pod chatou a kolem základů.

Zajímavost na závěr
Víte, že podle průzkumů pojišťoven je nejčastější 
příčinou zimních škod na chatách prasklé vodo-
vodní potrubí – a až v 70 % případů by jim stačilo 
zabránit prostým vypuštěním vody? Druhým nej-
častějším problémem je vloupání v době Vánoc  
a po Novém roce, kdy bývají osady opuštěné  
a zloději počítají s tím, že majitelé přijdou na ško-
dy až na jaře.

kpt. Bc Zuzana Churaňová
Krajská koordinátorka prevence kriminality
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ZPRÁVY Z MĚSTA

DĚKUJEME! ROREJS 2025 – ROTAVA RACE
Sportovní nadšení, skvělá atmosféra a večer plný hudby – přesně tak jsme si představovali ROREJSe 2025! 
Rychlost, vytrvalost, síla a hlavně radost! 

Obrovské díky patří všem, kdo se podíleli na tom, že se akce mohla uskutečnit:
Účastníkům závodu – ať už jste běželi 5 nebo 10 km, štafetu, šli nordic walking, nebo se vrhli do Iron sprintu  
– klobouk dolů!
Divákům – vaše fandění vytvořilo skvělou atmosféru!
Sponzorům: ROADPARTNERS, Kukal a Uhlíř, Natural Protein, Parkdecor, Autoservis Schroll, Petr Beneš  
– Zemní práce, ENADO, Kadeřnictví ILIOS, TONER-ONLINE.cz
Partnerům: Česká vzduchoplavecká, Sportchip.cz, Truthprint
Kapely: The Beatles Revival CZ & Imagine Diamonds – za skvělou show, která rozproudila večerní a vymrzlý 
Areál zdraví.
Moderátorce: Michaele Doležalové z Divadla VeTři za perfektní provázení programem.

Pracovníkům města napříč všemi profesemi, dobrovolníkům a dobrovolným hasičům za nasazení a pomoc.
Kotvený let balónem byl neskutečným zážitkem a třešničkou na dortu celého dne. 

Byl to den plný sportu, radosti, dřiny i smíchu – a my už se těšíme na další ročník! 

5 000 Kč
na PlayStation 5?
Jasně!

ČEZNET



8

SENIOŘI

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA ROTAVA
Je spolufinancována z dotace z rozpočtu Karl. kraje. Zřizovatelem pečovatelské služby je město Rotava. 

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA MĚSTA ROTAVA (4156459) Město Rotava, Sídliště 721, 357 01 Rotava,
www.mestorotava.cz, podatelna@mestorotava.cz 

Forma služby: terénní.
Pracovní doba: denně. Pondělí až pátek: 6:30 - 22:00 hod.
Po předchozí domluvě nebo v mimořádné situaci v sobotu, neděli a ve svátcích.
Okamžitá kapacita: 3 klienti.
Cílová skupina osoby: s chronickým onemocněním, se zdravotním postižením, rodiny s dítětem/dětmi,
senioři.
Věková struktura: bez omezení věku.
Územní rozsah poskytované služby: Rotava, Smolná, Oloví, Šindelová, Jindřichovice.

Vedoucí: Bc. Zdeněk Harapát, 777 724 214, harapat@mestorotava.cz
Pracovníci: Lucie Korčáková (778 880 047)
Marcel Plánka (777 717 704)
Renata Štorková (773 761 291)

PODZIMNÍ ZÁJEZD ZA HISTORIÍ A KRÁSOU
ZÁPADNÍCH ČECH 
Pár fotek z našeho zářijového výletu do Horšovského Týna a Domažlic. Navštívili jsme nádherný zámek s ko-
mentovanou prohlídkou, prošli se malebným historickým centrem a užili si pohodový den plný zážitků.
Všem účastníkům děkujeme za skvělou atmosféru a společnost! 

CESTOVÁNÍ SKRZE OBRAZOVKU S EMILEM HOLUBEM
Promítání cestopisného filmu Emila Holuba 
– Srí Lanka, korálky příběhů – mělo hojnou účast!

Děkujeme p. Holubovi i návštěvníkům. 
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ZŠ A MŠ

PODZIM VE ŠKOLCE
Říjen je měsíc plný pestrých barev v přírodě, ale také změn počasí. I tomu se přizpůsobuje život dětí ve školce. 
Děti ke svým výtvorům využívaly nasbírané přírodniny – navlékaly si korálky z jeřabin, udělaly si věnce z listí a na 
vycházkách si staví z mechu, šišek a klacíků domečky pro broučky. 

Při dopoledních činnostech si děti vyzkoušely pečení štrůdlu z jablíček, pečení mrkvových muffinů, krájení ovo-
ce do salátu a smažení bramboráčků. Děti si tak prohlubují přirozenou cestou vnímání všemi smysly. Také si tím 
upevňují barvy, počty, zručnost, ale i bezpečnost. 

Ale asi nejhlubším zážitkem byl celodenní výlet do Farmaparku u Toma. Počasí nám přálo naplno si užít neje-
nom prohlídku zvířátek, ale i jejich krmení a pohlazení. Svačinka po širým nebem byla pro děti také svým způ-
sobem výjimečná. A jako milou tečku si děti přivezly domů magnetku se zvířátkem. 

Dětem, rodičům i všem ostatním rotavákům přejeme v tomto období především zdraví, ale také chuť si hrát  
a smát se.

Za kolektiv MŠ
Renata Packová a Petra Soumarová
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ZŠ A MŠ

NOVINKY ŠKOLNÍ DRUŽINKY
24. září 2025 se uskutečnila ve školní družině výtvarná soutěž „Podzim je tu“. Žáci pracovali na téma „Podzim“ 
dle vlastních námětů voskovými pastely. 

V průběhu soutěže se na čtvrtkách objevily barevné podzimní krajiny, podzimní lesy, děti pouštějící draky, če-
sající ovoce i další pěkné výjevy.

Porota složená z dospěláků ze školní družiny to neměla při slavnostním vyhodnocení vůbec lehké. Všichni žáci 
se opravdu snažili!

Nakonec rozhodla takto:
V I. kategorii - 1. a 2. ročník 1. místo získala Tereza Stowitzová z II. třídy. 
2. místo obsadila Nikola Sojková z I. třídy a 3. místo patřilo Sofii Bao z II. třídy.

V II. kategorii - 3. až 6. ročník se z 1. místa mohla radovat Denisa Rzadkiewitz ze IV. třídy.
Z 2. místa Adéla Pěnkavová z V. B a z 3. místa Andreas Amrich ze IV.  třídy. 

V úterý 7. října 2025 prožili žáci školní družiny, zajímavou část odpoledne, kterou pro ně připravila paní Jarmila 
Černá se svým Alternativním divadélkem „Jaro“. 

V úvodu akce žáky seznámila s různými typy loutek. Pak už následovalo v jejím podání mnoho podzimních bás-
niček, lidových písní s bicími nástroji a pohybových her, do kterých se všichni rádi zapojili. Pod jejím vedením si 
žáci také několikrát vyzkoušeli zahrát s loutkami známou pohádku „O veliké řepě“.

Andreas Amrich ze IV. třídy dokonce přinesl do 
školní družiny vlastní loutku pejska, se kterou 
také v pohádce účinkoval.

Na konci tohoto společného setkání nám paní 
loutkoherečka Jarmila slíbila, že se zanedlouho 
opět sejdeme, protože to bylo moc prima.

Touto cestou paní Jarmile srdečně děkujeme.

Silvie Amrichová, Lenka Szmigielská,
vychovatelky ŠD
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ZŠ A MŠ

SPORTOVNÍ DEN MLÁDEŽE POD ZÁŠTITOU
SPOLEČNOSTI TAJV, Z. S.
Pro radost všech sportovních nadšenců se v naší školní tělocvičně uskutečnil Sportovní den mládeže, který 
proběhl pod záštitou společnosti TAJV, z. s. Akce se zúčastnili žáci 4. až 9. tříd, kteří si ve smíšených družstvech 
napříč ročníky mohli vyzkoušet své síly v různých sportovních disciplínách. Mezi nejoblíbenější soutěže patřil 
florbal a malá kopaná, kde se naplno projevila týmová spolupráce, sportovní duch a nadšení všech účastníků. 
Děti soutěžily s velkým nasazením a fair play byla samozřejmostí. Na závěr sportovního dopoledne byly nejú-
spěšnější týmy slavnostně oceněny. Vítězové si odnesli medaile, ale největší odměnou pro všechny byla radost 
z pohybu, společně strávený čas a nezapomenutelné zážitky.

Děkujeme společnosti TAJV, z. s. za podporu této krásné akce a těšíme se na další ročník!

							       Ing. Bc. Jana Braunová, třídní učitelka VII.A

VĚDECKÝ KROUŽEK
16. 10. 2025 byla na naší škole zahájena činnost Vědeckého kroužku. Přivítali jsme jak děti z minulého roku, 
které navštěvovaly Badatelský kroužek, tak i děti nové. S velkým nadšením jsme se pustili do nového objevo-
vání. Odměřování, přelévání, míchání barev. Odměřit správné množství kapaliny nebylo jednoduché, ale vždy 
jsme si poradili. A co nového jsme objevili? Možná to tak nevypadá, ale barvy, které jsme smíchali a nakapali 
do Petriho misky ve výsledku vypadaly jako malé drahokamy. Už teď se těšíme se na příště a děkujeme Veselé 
vědě, díky které můžeme kroužek realizovat.

Mgr. M. Štěpničková
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Ve dnech 4. a 5. 10. 2025 naši závodníci zabojovali na 2. Národním poháru JKA ČR v Kadani. Na trénink jsme 
neměli moc času. Dva měsíce prázdnin – zahálení, se projevilo hned na prvním tréninku v září. Ale postupně 
jsme se pravidelným tréninkovým úsilím přiblížili k předprázdninové formě a předvedli jsme pěkné zápasy jak 
ve formách kata, tak v zápasech kumite. Nejlepším výsledkem bylo 4. místo v kategorii kata ml. žáků. V této 
kategorii jsme pak obsadili ještě 26., 27. místo. V kumite jsme si pak také vedli obstojně a vybojovali 16., 19.,  
a 26. místo. Zkusili jsme zabojovat i v kategorii kata tým ml. žáků a nakonec z toho bylo 5. místo. V kategorii ml. 
dorostu máme 16. místo v kata a 19. v kumite.  
A v námi nejvýše obsazené kategorii st. doros-
tenců pak pěkné 11. místo v kumite. Teď čekáme 
na sečtení celkových bodů z postupových sou-
těží, na základě kterých se 16 nejlepších závod-
níků v každé kategorii nominuje na MČR JKA, 
které se uskuteční ve dnech 08. a 09. 11. 2025 
v Praze. 
							     
				  

   Ing. Bc. Martin Hanák
vedoucí karate klubu Rotava

SPORT

XVII. ROČNÍK TURNAJE MLÁDEŽE VE VZPÍRÁNÍ
V POLSKU
V pátek 10. a v sobotu 11. října 2025 se v polském městě Nidzica uskutečnil 17. ročník mezinárodního turna-
je mládeže „Międzynarodowego Turnieju GRAND PRIX Nidzicy w Podnoszeniu Ciężarów“ za účasti mladých 
sportovců z Polska, Ukrajiny a České republiky, kterou zastoupilo celkem 5 vzpěraček a vzpěračů rotavského 
ROTASU (K. Preňková a P. Kaša z Lokomotivy Cheb).

Ti nejmladší, v kategorii do 12 let se představili v soutěži, kde rozhodčí bodově hodnotili techniku provedených 
pokusů v trhu a nadhozu. Z Rotavy se představila teprve devítiletá Daniela CIEPIELOVÁ, která tuto soutěž suve-
rénně ovládla, když získala 177 bodů ze 180 možných.

V soutěži děvčat do 20 let obsadila 17. místo Lucie HORVÁTHOVÁ výkonem 123,6 Sb. za 79 kg ve dvojboji 
(32+47) a na 20. místě se umístila Klára PREŇKOVÁ 102,9 Sb. stejným výkonem ve dvojboji 79 kg (34+45).

V kategorii chlapců 13–15 let zvítězil Petr KAŠA výkonem 239,5 Sb. za 122 kg ve dvojboji (56+66).  
Martin PALÚCH se umístil na 13. místě v kategorii juniorů výkonem 168,3 Sb. za 93 kg ve dvojboji (40+53).

Družstvo rotavského ROTASU obsadilo cel-
kovým ziskem 626,4 bodů konečné 7. místo  
v soutěži družstev. 

Všem vzpěračkám a vzpěračům gratulujeme 
ke skvělým sportovním výsledkům a děkujeme 
za předvedené výkony, reprezentaci oddílu, 
města, Karlovarského kraje a České republiky,  
a přejeme hodně sportovních úspěchů v dalších 
soutěžích.

za oddíl vzpírání TJ ROTAS Rotava z.s.
Ing. Jan Šedlbauer

KARATE
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Naši mladí i dospělí hasiči se zúčastnili mezinárodního dvojboje v Grüně, kde panovalo skvělé počasí i nálada!  
 Mládež si vybojovala krásné 3. místo a dospělí skončili na 9. místě – i přes drobnou „sabotáž“, kdy nám nejprve 
praskla hadice a pak nešel napustit terč.

HASIČI

NAŠI HASIČI OPĚT V AKCI – TENTOKRÁT V NĚMECKU! 
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INZERCE
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INZERCE



Rotavský zpravodaj, periodický tisk územního samosprávního celku, vydává město Rotava,
Sídliště 721, 357 01 Rotava, IČ 00259551, evidenční číslo MK ČR E14985.

Vychází na začátku nového měsíce, 11x ročně (letní dvojčíslo) v nákladu 1200 ks, zdarma.
Vydáno v Rotavě dne 7. 11. 2025

Měsíční uzávěrka pro následující číslo je 20. den předcházejícího měsíce.
Kontakt: kic@mestorotava.cz, tel.: 777 791 115.

Redakce neručí za obsah a formu podepsaných článků a vyhrazuje si právo zkracovat došlé příspěvky.

www.mestorotava.cz mestorotavaMěsto Rotava

LISTOPAD 2025


